



中共洛阳市委机关报

2013年11月2日 星期六 农历癸巳年九月廿九



多云到晴天 6℃~18℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14559期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸
中国十大地市党报

凡人民所需者，
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫在部分驻洛重点企业座谈会上强调

坚定信心 把握趋势 担当责任

李柳身出席并讲话

本报讯(记者 李江涛)昨日下午,我市召开座谈会,了解部分驻洛重点企业当前生产经营状况、今年目标任务完成情况、在建项目推进情况以及下一步发展规划,听取企业负责人对市委、市政府工作的意见和建议。

市领导陈雪枫、李柳身、吴中阳、郭从斌、宋殿宇、王敬林,21家重点企业负责人、市直相关部门负责人出席座谈会。座谈会上,洛阳石化、一拖集团、中信重工、LYC轴承、中钢耐火、河柴重工等21家企业负责人,分别介绍了今年前9个月企业生产经营情况以及下一步发展规划思路等,并对市委、市政府在服务企业方面提出了一些意见和建议。

市委书记陈雪枫在讲话中指出,洛阳是工业大市,重点企业是洛阳经济社会发展的支柱,是城市形象代言人,更

是加快发展的动力源。重点企业的生产经营情况,直接影响洛阳经济社会发展,各级各部门要高度重视驻洛企业发展。

就进一步加快企业发展,陈雪枫强调,一要坚定又好又快发展的信心。驻洛企业要充分发挥积极性、主动性、创造性,不为当前形势所迫、困难所困,要有勇气、有信心、有决心在应对危机中取得新的更大的发展。二要把握好三个趋势,即要把握好经济全球化趋势,紧盯行业最新动向,深入研究宏观经济走势,制定正确的发展战略,向一流企业看齐,敢于拼搏攀登,不断增强企业发展的向心力、战斗力、竞争力,真正把正确的事情做好;把握好改革发展的趋势,深入学习即将召开的十八届三中全会精神,进一步解放思想,坚决破除各方面体制机制弊端,不断增强企业发展

活力;把握好企业共同发展、共享资源、共同提升、共同创新的趋势,凝聚共识,优势互补,协同推进,不断创新因地制宜的发展模式。三要积极承担经济发展、政治、社会责任。当前洛阳经济下行压力很大,希望重点企业加快转型升级步伐,充分发挥龙头带动作用,走好科技含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少、人力资源优势得到充分发挥的新型工业化道路,全力以赴将企业做大做强,为洛阳发展多做贡献,为实现中国梦贡献力量。四要努力创造宜商、宜业、宜居的良好环境。政府职能部门要换位思考,转变观念,提高效率,俯下身围着企业转,真正想企业所想、急企业所急,持续优化企业发展环境。企业分包市领导要切实负起责任,求真务实,深入一线解决好企业发展遇到的困难和问题。

市委副书记、市长李柳身在讲话中对驻洛企业迎难而上、敢于担当,为促进洛阳经济社会持续健康发展做出的贡献给予肯定,并对驻洛企业发展提出三点希望。一要在市场开拓上下功夫。高度重视电子商务平台建设,注重与金融机构、第三方物流公司等合作,积极参与各类博览会,不断转变观念,加快市场开拓步伐。二要积极推进技术创新。完善各项政策,加快人才引进步伐,以科技创新增强企业核心竞争力,赢得更大发展。三要加快项目建设。谋划实施一批带动能力强的大项目、好项目,力争项目早落地、早开工、早见效。李柳身强调,对企业提出的生产经营中遇到的困难和问题,相关部门要强化督察,限期解决;分包企业的市领导要多深入企业调研、现场办公,积极帮助企业解决实际问题。

省国土资源厅调研组来洛

依法节约集约用地 保障重点项目需求

盛国民等参加座谈

本报讯(记者 李迎博)10月29日至31日,省国土资源厅调研组来洛,对我市重点项目建设用地保障工作进行调研。调研组一行深入我市各县(市)区,实地查看了重点项目和产业集聚区建设用地情况,并广泛征求基层意见和建议。

在昨日上午的座谈会上,调研组听取我市用地保障工作情况汇报,通报了调研情况。

2010年至今,我市经国务院和省政府批准建设用地10930公顷,实施征收8269公顷。市本级供应土地803宗3539.12公顷,保障了郑西高铁洛阳龙门站、洛阳机场改扩建、连霍高速洛阳至三门峡段、郑卢高速、中船重工第七二五研究所特装出口加工区等一批国家和省、市重点项目的建设。为破解用地难题,我市严格保护耕地和基本农田,坚持依法用地和节约集约用地,不断提高土地管理和利用水平。今年以来,全市盘活存量土地674.2公顷。截至9月底,全市建成标准化厂房66.7万平方米,在建148万平方米。

省国土资源厅厅长盛国民在座谈会上强调,要想多用地,必须用好地。各级政府及国土资源部门要树立节约集约用地的理念,促进土地高效利用。各级国土资源部门要加强学习研究,用足用好政策,解决土地难题。希望洛阳市在产业集聚区和重点项目建设上抢抓机遇,加强重点项目用地保障联动机制建设,省国土资源厅将在土地资源保障上给予洛阳关注和支持,促进洛阳经济社会发展。

省国土资源厅党组成员、省土地总督察王西同,市委常委、常务副市长吴中阳,副市长谭建忠参加座谈会。

找差距 找对策 抓落实

一把手访谈录 03版

“质”“量”并重 加快发展

——访新安县委书记张生伟

攻坚克难 提速冲刺

——访老城区委书记陈金剑

大开放 大招商 大建设

——访市商务局局长曾丹梅



经济建设大家谈
建言献策谋发展

发展县域经济 打造“联合舰队”

——访河南科技大学管理学院院长朱选功

实现绝地奋起 须打好创新牌

——访河南科技大学区域经济研究中心主任高延军

“一村一品” 促农民增收

10月29日,汝阳县新村乡新村村菇农喜收香菇。

汝阳县地处豫西深山区。为加快特色农业发展,该县通过政策、资金、技术、信息扶持,形成“一乡一业、一村一品”各具特色的农村经济格局,促进农民增收、农业增效。 特约记者 康红军 摄



两项“洛阳制造”被列为国家战略性新兴产业

实现我市在这一高端领域产品立项“零突破”,全国共33项

本报讯(记者 赵志伟)近日,科技部2013年度国家重点新产品计划战略性新兴产业立项工作完成,全国共有33家企业的项目获批。其中,中信重工机械股份有限公司的“GM140-60高压辊磨机”和中船重工第七二五研究所的“船舶压载水管理系统”入围,实现了洛阳市国家战略性新兴产业立项“零突破”,我市也成为全国同类城市中获项目立项数量最多的城市。

高压辊磨机是目前国际市场上公

认的高效、节能、环保粉磨设备,能够高效实现物料的细碎及超细碎处理,具有显著的节能、增产等特点。中信重工于1988年从德国洪堡(KHD)公司引进了高压辊磨机的许可证制造技术,通过对该技术的消化、吸收及提升,企业的高压辊磨机技术与装备有了长足进步,也使中信重工成为我国设计、制造高压辊磨机的主导制造企业。现在,中信重工开发的用于原矿及球团物料的高压辊磨机已形成系列,并成功运用于首钢、攀钢等国内大型企业,还出口到澳大利亚、俄罗斯、印度等国家。“洛阳造”高压辊磨机多次获得国家科技进步奖,并荣获中国名牌产品称号。

作为一种环保水处理设备,船舶压载水管理系统已被列入远洋船舶必备装备。七二五研究所是国内屈指可数的几家从事压载水处理的企业之一,他们经过长期艰苦的攻关,终于开发成功了拥有自主知识产权的处理技术,先后获得挪威等6家国际船级社的认证。

国家重点新产品计划是国家科技计划体系中科技产业化环境建设的重要组成部分,是一项政策性引导计划。新产品计划又分为战略性新兴产业和重点新产品两类。战略性新兴产业

是指在节能环保、新一代信息技术、生物、高端装备制造、新能源、新材料和新能源汽车等国家战略性新兴产业领域中有重大技术突破,在国民经济中具有显著作用,在行业进步和地方发展中具有重大影响,拥有自主知识产权,具有较大市场竞争优势的重大创新产品。

据悉,战略性新兴产业2012年开始设立,本次为我市首次获批立项。洛阳在全国33项中能够获两项,这一重大突破不仅彰显了我市在新产品开发 and 科技成果转化及产业化方面的雄厚实力,也意味着高端“洛阳制造”将迎来巨大的市场空间。

据悉,战略性新兴产业2012年开始设立,本次为我市首次获批立项。洛阳在全国33项中能够获两项,这一重大突破不仅彰显了我市在新产品开发 and 科技成果转化及产业化方面的雄厚实力,也意味着高端“洛阳制造”将迎来巨大的市场空间。

据悉,战略性新兴产业2012年开始设立,本次为我市首次获批立项。洛阳在全国33项中能够获两项,这一重大突破不仅彰显了我市在新产品开发 and 科技成果转化及产业化方面的雄厚实力,也意味着高端“洛阳制造”将迎来巨大的市场空间。

做大总量 提升质量 ——来自企业一线的报道

洛平微话: 【你好,洛阳】今冬供暖在即,相关企业已准备就绪。不过且慢,可有“硬件”之外的准备?比如良好的沟通平台、有效的监督渠道。供暖是项民生工程,关乎千家万户,沟通与监督是解决供暖问题的一把钥匙。及时回应群众诉求,及时改进供暖服务,才能让老百姓“身暖心更暖”。

工行杯新闻赛: 工行手机短信投票,让您的声音实现传播。移动4G快人一步。



6 957 650 419482